

国内·综合

每年出十几万元孝敬员工的父母

小老板开店10年无人跳槽



李双举(右一)来到员工的父母家探望,一起看出游的照片 (网络图片)

□据《齐鲁晚报》

一间只有40余平方米、年盈利不过百万元的小店,其店主却每年拿出十几万元,孝敬员工的父母。这个小店在威海,店名叫双举海参

专卖店,店主叫李双举。自2008年以来,他连续6年请员工的父母外出旅游,旅游的费用全部由他埋单。此外,李双举年年都给员工的父母发红包,其开店10年无人跳槽。

□数据 “父母团”有30多人,6年去过十几个城市

55岁的刘爱珍说,60年前,她二叔从烟台去了台湾,此后便留在台湾的一个学校任教。这么多年,他回威海探过亲,但威海的亲戚从来没去过台湾。

今年3月上旬,刘爱珍的女儿回家告诉她,老板邀请员工的父母去台湾旅游,这可是家人多年的梦想。到达台湾的第一天,刘爱珍和老伴刘明川便在

台北见到了自己的叔叔、表姐、表哥。

员工李彩卿的父亲李长安今年75岁,种了一辈子地的他没想到,自己的老年生活能如此丰富多彩。

“这样的老板上哪儿找?”李长安说,每次出门旅行前,他都会和邻居们炫耀一番。包括李长安在内的“父母团”成员一共有30多人,从2008年起,他们已经去了十几个城市。

□员工的父母 收了钱舍不得花才改成旅游

说起旅游这福利,其他几名老员工的父母也是连连称赞李双举是个好老板,不过他们说,这福利不是刚开始就有,说起来还有一个故事。

从2007年开始,每逢过春节,李双举就请全体员工的父母一起吃团圆饭,并给每位老人发一个2000元的红包;每逢员工的父母过生日,他还要给每位老人一份2000元的祝寿金。但

时间久了,李双举发现,有的员工的父母舍不得花这份钱,都攒了下来。“父母舍不得花,尽孝就离最终兑现还差了一步,这咋行?”于是从2008年开始,李双举就组织员工的父母出去旅游。

在员工李彩卿的家中,一本厚厚的影集惹人注意,里面都是父母这几年出门旅游时拍的照片。

□员工 老板开了10年店从来没有员工跳槽

10年前,32岁的李彩卿应聘到刚开业的威海双举海参专卖店,从小店员干起的她如今已经是店长。

“从来都没有人跳过槽。”李彩卿说,她刚来的时候,店里只有4个人,随着经营规模不断扩大,如今店里已经有16名员工了,从来没有人跳槽。

29岁的万飞霏大学一毕业就来到店里工作,一干就是6年,在员工中,她属于学历最高的,相比自己那些进入大企业工作的同学,她觉得自己一点儿也不“委屈”。

“父母每年都能出去旅游,我每年都能拿奖金,我心里很踏实。”万飞霏说。

□店老板 连父母都不爱怎么会热爱工作

“爸爸妈妈,以前女儿不懂事,现在我知道了要感恩……”这是双举海参员工李庆娜写给父母的感恩信中的一句话。定期给父母写信,这是李双举要求员工必须做的事。

“我从小父亲就去世了,母亲一个人把我们兄弟姐妹拉扯大,真不容易。”李双举说,正是因为自己对母亲的爱,他在店里才极力倡导孝行,“一个人连自己的父母都不爱,怎么可能热爱工作?”

网上“国外驾照换国内驾照”信息多为骗局

警方:切勿网购国外驾照

□据 新华社太原4月22日专电

太原警方22日发布警情提示,境外驾照申请国内驾照有严格的规定,网上广为流传的“国外驾照换国内驾照”信息多为骗局,类似警情在国内已经出现。为此,警方提醒:切勿网购国外驾照,以免上当受骗。

随着驾考难度不断提高,一些人费尽心思欲走“捷径”获取驾照。最近,一条网上广为流传的“国外驾照换国内驾照”的消息,吸引了待考学员的眼球。

国外驾照可随便购买吗?记者上网查询后发现,关于购买国外驾照的信息遍地开花,价格为800元至2000元。相比国内的考驾照费用,购买国外驾照的费用十分低廉。

随后,记者尝试联系了一个卖家,对方爽快表示,只要价钱合

适便可代办不少国家的驾驶执照。国外驾照办好后可以换成国内驾照,他们提供一切手续。

太原市交警支队一名负责驾考的民警告诉记者,国外驾照转国内驾照的审核程序十分严格。在此过程中,更换驾照的当事人除了要准备国外驾照、护照、翻译本,警方还要对其提供的边境章进行层层核对,严禁有人持伪造驾照的情况出现。

其实不光在中国,在国外考驾照同样很严格。

以巴基斯坦为例,普通公民想去巴基斯坦考驾照,首先要取得合法的签证。大部分中国公民去巴基斯坦的签证都是商务签证,普通公民很难拿到个人签证。

仅仅靠旅游签证的那点儿时间,是不可能达到符合申请该国驾照的条件的。

源自1990 今朝更名
爱她,就读

2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。24年,不变的是永恒的河洛情怀,变,是为了更好地服务读者,服务滋养我们的河洛热土!

自此,《河洛生活导报》作为洛阳日报报业集团旗下的一份全资子公司,将专注生活,高扬服务的旗帜,深入洛阳的肺腑,全力打造一份有温度的报纸、一份有爱心的报纸,为市民精心呈现洛阳优质生活读本,全心全意做洛阳人民的贴心小棉袄!

《河洛生活导报》揭牌仪式已于3月29日盛大举行!全年52期,定价120元,零售每期2.5元。为回馈广大读者厚爱,庆祝更名成功,4月10日至24日,特联手“您身边的艺术品银行”河南泽华珍宝馆,请市民免费看经典大戏。30场大戏都是由河南省曲剧团、河南省豫剧二团、河南省越调剧团主演,演出地点在新区体育场南大门东南侧广场。文化盛宴,邀您共享!

服务专线:63355541